



《雨果》

《艺术家》拼得过《雨果》吗 请你投出无效的一票

星报讯 第84届奥斯卡颁奖礼将于北京时间今日上午9时(洛杉矶当地时间26日晚)在好莱坞高地中心(原柯达剧院)举行,星报娱乐将于明日为您带来奥斯卡的详细报道。派拉蒙出品

的《雨果》11项提名高调领跑,韦恩斯坦的大热门《艺术家》以10项提名紧随其后。虽然每位观众的投票完全无效,但相信各位已经将心目中的小金人颁发给自己最爱的影片了!

PART1 颁奖嘉宾名单已出炉

目前完整的颁奖嘉宾名单已经在奥斯卡官方网站上公布,上届四位表演类的帝后人物、呼风唤雨的超级巨星、去年红火的新人和老一辈“演技派真神”都将出席。今年的奥斯卡颁奖典礼将由ABC电视网进行独家直播,届时超过225个国家和地区将会同步直播这场年度影坛盛事。



PART2 章子怡已参加 奥斯卡女影人聚会

国际影星章子怡目前已经低调飞赴美国,受邀出席了洛杉矶时间2月24日晚举行的2012奥斯卡女影人聚会。章子怡与所有今年提名的优秀女演员们一起度过了紧张的奥斯卡颁奖典礼前夕的聚会。

Women In Film(全球优秀电影女性)组织是好莱坞最有名的非营利组织之一,主要表彰为全球娱乐工业作出过突出贡献的女性,专门在奥斯卡前夜为获得奥斯卡提名的优秀女演员们进行庆祝。本次盛会为第五届,由好莱坞著名影星,奥斯卡影后格温妮丝·帕特洛和曾经制作过影片《撞车》的好莱坞著名制片人凯西·舒尔主持。



《我与梦露的一周》



《铁娘子》



《艺术家》

维塔斯莫名“被猝死” 《一夜成名》片方“通缉”造谣者

星报讯(记者 吴笑文)俄罗斯高音歌王维塔斯日前莫名“被猝死”,其内地经纪公司及维塔斯主演音乐喜剧《一夜成名》的片方先后澄清并发布声明斥责造谣者无中生有。记者昨日了解到,《一夜成名》制片人王磊已经接洽律师,目前在准备“网络通缉”造谣者,收集相关证据并提起诉讼。

“你活得好好的,人家到处说你死了,换作谁也会生气吧!”王磊气愤地表示,“谣言传到这份

上,非常不道德!而且这可能给我们片方造成巨大损失。”王磊告诉记者,谣言事件对他以及维塔斯本人造成了不小的精神伤害,也给《一夜成名》带来了恶劣的影响,他和律师商议过后,打算发起所有维塔斯的歌迷影迷对造谣者进行“网络通缉”,找出最初的造谣者并提出诉讼。据最新消息,首先微博上发布“维塔斯猝死”谣言的是某导演,虽然他早些时候删除了那条微博,但片方目前已经开始搜集相关证据。

C 图什么

连赵薇也逃不过PS



近日,网友发现某代言厂商把赵薇未PS的广告代言照发出来了,照片中赵薇显老不少。广告商的这一举动惹怒了薇迷,薇迷在网络上炮轰广告商不地道。

连印小天也逃不过截图 杨子发视频截图证明打人事件

星报讯 对于印小天在片场殴打女演员边潇潇一事,2月25日晚,杨子在微博发布现场视频截图,称证明了印小天 and 边潇潇确实发生肢体冲突,“关于印小天、边潇潇昨天在横店《枪林弹雨》拍摄现场,发生冲突一事,已看到了视频,双方的确发生了肢体冲突,并非是网络所传言的炒作事件;谨希望一方对另一方道歉,另一方接受道歉,平息此事,双方各自收兵拍戏!二位请斟酌:视频截图都有了,真相还远吗?”

但印小天随后即转发微博,澄清图中并没有他,并要求放出

完整视频:“一大早剧组要视频吃了闭门羹。我下午为要视频还报了警也没成。截图里没我,左是边,中是场务小东,右是现场老五。此时我已离场。朋友们,若是我打人,剧组早就在白天让我道歉解决此事了。我打人肯定会马上道歉的,我不傻你们更不傻。骂起来大家劝架就会产生肢体冲突。说我打人,抓她头发绝没有……恳请能否把没有删减的完整视频,早日发出。把你说的肢体冲突,我说的之前的骂战,她说的抓她头发和打她的视频,公布于众。谢谢。”

11小时的直播,邀您“出境” 公共频道下周推出“与新闻同行”活动

星报讯(记者 孙婷) 你曾参与过哪些人气公益活动、你曾经历过哪些动情的幸福故事?你有没有想要诉说的“私家回忆”,并将这些故事在屏幕前与观众们分享?

记者昨日从安徽广播电视台公共频道五周年座谈会上获悉,公共频道近日将推出“与新闻同行”11小时大型直播活动,日前已经发出征集令,邀请市民们参与“最具人气公益活动”网络票选,以及“幸福故事”征集,评选结果将在直播日揭晓,代表人物也将受邀参与访谈和互动,作品则在节目中集中展

现。据导演组介绍,公共频道尝试将本次活动打造成“电视开放日”,活动除了参与现场能够赢取奖品,还可以近距离了解新闻制作的台前幕后,分享新闻主播的工作和生活点滴。活动全程贯穿公益主题,现场还将设立义务献血点和健康诊疗咨询区。据悉,“与新闻同行”直播活动将于3月1日举办,分为主演播区、分演播区和外景现场三大部分,外景直播现场设在合肥万达广场,从上午10点持续到晚上9点。

AMG 艺术影城



我和春有个约会

(活动时间:2012.3.1-3.31)

• 活动一: 特价 看新片
每天两场特价电影,只需 10-15元/张。

• 活动二: 免费 旅游月
活动期间在本影城购票观影的观众,将有机会参与抽奖,获取免费旅游名额。

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 入 乘1、3、116路公交车至凤凰街站